
 

 

 

ATA da 7° Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica do Tocantins  

No dia dez de setembro de dois mil e vinte quatro, reuniram-se os membros do Conselho de 
Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins para a sexta Reunião Ordinária de forma 
presencial na sede administrativa da Energisa Tocantins. 

Item 1 – Atualização do planejamento para organização e realização do Encontro Nacional 
em Palmas - TO. 
Foi apresentado uma programação, realizada em conjunto com a responsável da agência que 
dará suporte ao conselho para realização do evento. Foi analisado e feita algumas alterações 
de acordo com a escolha dos conselheiros presentes. 
 
Item 2 – Participação no Encontro de Conselhos de Consumidores do Grupo ENERGISA em 
setembro em João Pessoa / PB; 
Ficou decidido que será enviado a secretária Rosilene Nunes e o presidente do conselho 
Rudnei Fonseca para representar o conselho do ETO. 
 
Item 3 – Treinamento EAD de 40 horas disponibilizado pela ANEEL para realização dos 
conselheiros. Email recebido no dia 23/08/2024. 

Os conselheiros foram informados que a ANEEL havia enviado os treinamentos a eles e 
orientados a fazerem conforme está na resolução. 

Item 4 – Construção do PAM  2025 - Apresentação propostas de ações para realização em 
2025 por classe de consumo – solicitação por e-mail – Prazo para envio das ações 16/09/24. 
 
Foi solicitado pelos conselheiros que fossem enviado o PAM 2024 para que possa servir de 
exemplo na construção do PAM 2025, ele foi enviado e o prazo alterado para o dia 
19/09/2024. 

Item 5 - Fechamento dos Contratos com as empresas que realizarão o Encontro Nacional 
(Hotel Girassol Plaza e Precisa Assessoria); 

O Hotel Girassol Plaza será o local que sediará o evento, junto com o aluguel do espaço, o 
hotel irá ficar responsável por grande parte da estrutura juntamente com os intervalos 
interativos, enquanto a Assessoria irá realizar a preparação, organização, recepção e demais 
assuntos que sejam necessários durante o evento. Aproveitando a oportunidade a Graziela 
representando a agência, apresentou a agência e os serviços a serem prestados. 

Item 6 - Status das artes para uso no encontro (fundo de tela, backdrop, banners, crachás, 
certificados). 

A fim de passar a informação aos conselheiros, foi passado aos conselheiros o responsável 
pelos materiais que será o assessor de comunicação do conselho, Fred Alves. 

Item 7 - Status sobre palestrantes no encontro nacional 

 



 

 

 

Alguns conselheiros ficaram responsáveis por convidar alguns palestrantes e participantes na 
abertura, como a prefeitura de Palmas, Governo do Estado do Tocantins e o secretário 
Nacional do Consumidor, mas ainda sem presença confirmada.  

Item 8 - Apresentação da programação do encontro para Superintendente da ANEEL/Andre 
Ruelli 

Foi informado na reunião a necessidade de apresentar a programação ao senhor André Ruelli, 
Superintendente da ANEEL. Assim que a programação estiver fechada, será marcado um 
momento para que possa ser feita esta apresentação. 

Item 9 - Abertura da Tomada de Subsídios 16/2024 (enviado pela ANEEL dia 28/09/2024). 

Os conselheiros foram cientificados e orientados sobre o envio de contribuição para a tomada 
de subsídios, com prazo para o dia 28/09/2024. 

Item 10 - Verificação com o Sistema FIETO de como será realizado o pagamento do coffee 
break que será patrocinado. 

O conselheiro Mario Pillar ficou responsável para que até o dia 24/09/2024 para que possa dar 
uma resposta ao conselho perante o assunto. 

Item 11 – Assuntos gerais: 

 Saldo atualizado até o mês de Setembro; 
 Relatório de viagens pendentes (Aldenir Cunha e Valdinei: Salvador ); 
 Considerações finais dos conselheiros. 

 
Conselheiros presentes: Rudnei Fonseca, Mário de Castro Pillar, Antônio Davi Goveia, Nara 
Rúbia Vieira de Rezende Souza, Luciano Carvalho Rocha e Whilker Santana Wanderley. 
Convidados(as): Graziela Guardiola. 
Ausências injustificadas: Frederico Sodré dos Santos, Valdinei Pinto da Silva, Francisco Carlos 
Brito de Rezende e Aldenir Cunha. 
Ausência justificada:  
 

Palmas / TO, 19 de setembro de 2024. 
 

 

Notas:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  


